Prijimacie skisky z matematiky do 1.ro¢nika v Skolskom roku 2022/2023 Forma B

1. Horolezci presli 1. den i cesty, 2. den 35 zvysku, 3. defi 0 200 m menej nez druhy den. Posledny

den zdolali zvy$nych 950 metrov. Kol'ko metrov presli spolu?

2. Ktor¢ ¢islo treba doplnit’ do ramceka tak, aby rieSenim rovnice bolo ¢islo 0?
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3. Riesenim nerovnice 2(x — 5) > - 8 v obore zapornych celych &isel je:
A1l
B. -1
C.0

D. nema rie$enie

4. Ktory Gtvar méa najmensi obvod?
A. Obdiznik so stranami 6 cm a 4 cm.
B. Trojuholnik so stranami 10 cm, 8 cm, 5 cm.
C. Stvorec so stranou 5 cm.

D. Rovnoramenny lichobeZnik s ramenom dizky 5 cm a zékladiami 6 cm a 2 cm.

5. KruZznica m mé priemer 120 mm a kruznica n mé polomer 5 cm. O kol’ko milimetrov je obvod

kruznice m vacsi, ako obvod kruznice n?



6.

10.

Diiky stran dvoch trojuholnikov sme zoradili podl'a velkosti: 8 cm, 9 cm, 11 cm, 15 cm, 17 cm,
20 cm. Prave jeden z tychto trojuholnikov je pravouhly. Vypocitajte obvod tohto pravouhlého

trojuholnika.

Vysledok prieskumu o spdsobe dopravy na dovolenku za prvy tyzden prazdnin je zndzorneny na
diagrame. Kol'ko % dospelych z celkového poctu dovolenkarov cestovalo vlastnym autom?
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Nadoba tvaru valca na zachytavanie dazd’'ovej vody ma objem 120 litrov.
Podstava ma obsah 10 dm?. Nadoba je po okraj naplnena vodou. Touto vodou sme poliali zdhon
piatimi desatlitrovymi krhlami. Do akej vysky (s presnost’ou na cm) siaha teraz voda v nadobe?

Korlko trojcifernych parnych ¢isel mézeme vytvorit’ z ¢islic 1, 3,4, 5, 7, 8, 9, pricom sa ¢islice
neopakuju?

Katka si vedie zdznam o minutych peniazoch na daréeky za cely rok. Udaje mé prehl'adne

zapisané v tabulke.

Darceky Knihy | Kozmetika Hracky | Obleéenie
| Suma 75,50 62,00 56,00 ; 94,50

Tento rok planuje svoje vydavky na kozmetiku znizit' o 20 % a na hrac¢ky o 25 %. Kol'ko eur

planuje Katka minat’ na darceky tento rok?



11. Architekt nakreslil plan budovy, ktorej podorys aj rozmery st zndzornené na obrazku. V plane

mal podorys budovy obvod 160 cm. V akej mierke bol zhotoveny plan budovy ?
12 m

8m

12. V trojuholniku ABC je uhol @ = 34°, uhol = 105°. O kol’ko stupiiov (uhol ¢ ) musime otocit’

stranu BC okolo vrcholu B, aby bola rovnobezna so stranou AC?

Spolo¢né zadanie k iloham 13. a 14.
V dedine robia novt kanalizaciu. Treba urobit’ vykop obdiZznikového prierezu, ktory bude 45 m
dlhy, 2,2 m Siroky a 3 m hlboky. Tuto pracu budu robit’ robotnici v ramci aktivizanych préac.
Vykopanll zeminu odvezll ndkladnym autom na miesto vzdialené 2,5 km.

13. Précu by 4 robotnici robili 9 dni. Starosta vSak potrebuje pracu ukoncit o 5 dni skor. Kolko

robotnikov musi este zavolat’?

14. Na odvezenie vykopanej zeminy musi nakladné auto urobit’ 33 jazd. Kol'ko eur bude stat’ nafta
spotrebovana na odvoz vykopanej zeminy, ak cena nafty na jeden kilometer jazdy pre toto auto

je 1,46 €?



RieSenie a bodové hodnotenie Forma B

1) 5000m 3b
2)8 2b
3)D 1b
4)D 1b
5) 62,8mm 3b
6) 40 cm 3b
7) 15 3b
8) 70cm 2b
9) 60 2b
10) 261,60€ 2b
11)1:25 2b
12) 41° 2b
13) 5 2b
14) 240,90€ 2b



